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股票资产损益包括哪些——资产类，负债类，权益类，成
本类，损益类，-股识吧

一、资产类、负债类、所有者权益类、成本类、损益类分别有哪
些明细科目？

（1）资产类 现金 银行存款 其它货币资金 短期投资 应收票据 应收账款 坏账准备
预付账款 其它应收款 材料采购 原材料 包装物 低值易耗品 材料成本差异
委托加工材料 自制半成品 产成品 分期收款发出商品 待摊费用 固定资产 累计折旧
固定资产清理 在建工程 无形资产 待处理财产损益 （2）负债类 短期借款 应付账款
预收账款 其它应付款 应付工资 应付福利费 应交税金 应付利润 其它应交款
预提费用 长期借款 应付债券 长期应付款 递延税项 （3）所有者权益类 实收资本
资本公积盈余公积 利润分配 （4）成本类 生产成本 制造费用 产品销售收入
产品销售成本 产品销售费用 产品销售税金及附加 其他业务收入 其它业务支出
管理费用 财务费用 投资收益 营业外收入 营业外支出 所得税 以前年度损益调整

二、股票的投资收益包括哪些

1.股利。
即股息收入,是指股票持有者依据所持股票从发行公司分取的赢利,分为股息和红利
。
优先股...2.资本利得。
股票买入价与卖出价之间的差额就是资本利得,或叫资本损益。
如股票卖出价大于买入价...3.公积金转增股本。
公司分配税后利润,公司公积金达到一定标准后可不再提取,转为股本时按股东原...4.
投资收益率投资收益率等于公司投资收益与平均投资额的比值。
用公式表示为:投资收益率=投资...5.股利支付率股利支付率是每股股利与每股收益
的百分比,计算公式为:股利支付率

三、资本损益是什么？

资本损益是指投资者在证券市场上交易股票，通过股票买入价与卖出价之间的差额
所获取的收入，又称资本损益。
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当卖出价大于买入价时为资本收益，即资本利得为正，当卖出价小于买入价时为资
本损失，即资本利得为负。

四、会计中的“投资损益”是什么意思？？？这题又该怎么选？
谢谢了~~~！

投资损益指企业对外投资所得的收入或者发生的损失。
企业对外投资，无论是短期投资，还是长期投资，其目的都是为了获得一定的收益
，正是这种收益驱使企业将自己的闲散资金或者实物用来购买股票、债券或者将实
物（包括固定资产、流动资产）和无形资产投资于其它企业。
所以选：正确答案为：B解析：选项A，长期股份投资发生减值时，应记入当期损
益中，即资产减值损失中选项C，交易性金融资产公允价值变动，应计入当期损益
中，即公允价值变动损益中。
选项D，支付与取得长期股权投资直接相关的费用，就计入长期股权投资的成本。
所以只有B选项在处置时，应将该项长期股权投资所形成的收益进行归集反映与核
算。

五、资产类，负债类，权益类，成本类，损益类，

资产=负债+所有者权益比如你有100万资产，其中10万是向亲戚借来的（负债），
那么属于你的资产（所有者权益）是90万。
成本类的科目是用于生产型企业归集生产过程中与生产直接相关或间接相关的材料
、人工、费用，再分摊到产成品的成本上，成本类的科目在CPA会计的教材上，只
出现一次，即制造费用。
如果考CPA学会计的话可以不知道生产成本的归集和分摊的过程。
损益类，包括收入和费用，损益类科目都结转到本年利润科目，即实现了收入-
费用=利润的过程。
再将本年利润的余额转入所有者权益中，利润分配-未分配利润。
如此，资产负债表，利润表即可完成。
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六、资本损益是什么？

资本损益是指投资者在证券市场上交易股票，通过股票买入价与卖出价之间的差额
所获取的收入，又称资本损益。
当卖出价大于买入价时为资本收益，即资本利得为正，当卖出价小于买入价时为资
本损失，即资本利得为负。

七、资产类，负债类，权益类，成本类，损益类，

资产=负债+所有者权益比如你有100万资产，其中10万是向亲戚借来的（负债），
那么属于你的资产（所有者权益）是90万。
成本类的科目是用于生产型企业归集生产过程中与生产直接相关或间接相关的材料
、人工、费用，再分摊到产成品的成本上，成本类的科目在CPA会计的教材上，只
出现一次，即制造费用。
如果考CPA学会计的话可以不知道生产成本的归集和分摊的过程。
损益类，包括收入和费用，损益类科目都结转到本年利润科目，即实现了收入-
费用=利润的过程。
再将本年利润的余额转入所有者权益中，利润分配-未分配利润。
如此，资产负债表，利润表即可完成。

八、什么是资产的持有损益

持有损益是指当前所有者对企业净资产已拥有的损益，是在当前羟挤环境下，企业
曲投资对企业净资产的所有权。
是在采取恰当的会计政策指导下，对经济活动进行会计核算所得到的损益结果。
即持有损益就是当前已形成的所有者权益。
如何确认持有拯益的实现是一个会计确认的问题，从根本上看是一个会计政策的问
题。
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